Terrazza Weedee® PRO: Optionen und Verbrauchsmaterialien







Weedee® Unkrautentfernungs-Bürste

Ersatzteile für Wire TECH®



Bündel von geflochtenen Metallbüscheln



Bündel aus synthetischen Büscheln



www.terrazzamc.be

el aus Schutzkappe ischen

Terrazza MC®

Stokstraat 38, B-9770 KRUISHOUTEM Telefoon: +32 (0) 489 788 530 Email: info@terrazzamc.be www.terrazzamc.be

Terrazza Weedee PRO®

Professionelle Unkrautentfernungsmaschine











Terrazza Weedee PRO®: Tiefenreinigung mit der Weedee® Bürste und der Terrazza Wire TECH® Bürste.

Mit dem Benzinmotor und dank der verringerten Drehzahl ist die Terrazza Weedee PRO® eine einzigartige Unkrautentfernungsmaschine. Dank ihrer hervorragenden Manövrierfähigkeit kann die Weedee PRO® Bürste Unkraut und Moose von harten Oberflächen ohne Verwendung von Chemikalien, hohem Druck oder einer thermischen Behandlung entfernen.

Je nach Art der Arbeit können verschiedene Bürstentypen an der Weedee PRO® Maschine montiert werden. **Multifunktionalität in Reinkultur!**

Die **Weedee® Bürste** entfernt hingegen Unkraut und Moose von harten Oberflächen und von den Fugen. Das Unkraut verschwindet für eine längere Zeit, was zu einer sauberen Oberfläche führt.

Die **Terrazza Wire TECH® Bürste (TWT)** mit einer Arbeitsbreite von 70 cm ist ideal für stark verschmutzte Bereiche. Dank der Kombination von den Terrazza Synthetic-Faserbündeln und den Terrazza Stahl-Drahtelementen kann die TWT lange und üppige Unkräuter aus größeren Flächen mühelos entfernen.

Zum täglichen kehren oder zum Aufkehren des gesammelten Unkrauts, kann die **AXI®-Kehrbürste** auch auf die Weedee PRO®-Maschine montiert werden. Die AXI®-Bürste mit oder ohne Auffangschale ist optional mit dem Weedee PRO®-Kit erhältlich.

Die Bürsten sind jeweils mit einem Anschluss ausgestattet, der den Wechsel der Bürsten sehr einfach und problemlos macht.

Die Terrazza Weedee PRO® kann **auf allen Arten von befestigten Flächen** verwendet werden: Terrassen, Auffahrten, Parkplätze, Bürgersteige, Fußgängerzonen, etc., auf Beton, Ziegeln, Pflastersteine, Klinker, Asphalt, usw. ...

Die Terrazza Weedee PRO® Maschine wurde speziell für die Bedürfnisse von professionellen Reinigungsfirmen, Bauunternehmern, Landschaftsgärtnern und Kommunen entwickelt.

Dauerhafte und ökologische Unkrautentfernung

Die neue Terrazza Wire TECH® (TWT), die aus Bündeln von Terrazza Synthetic Fasern und Terrazza Stahl Drahtelementen besteht, entfernt mühelos lange und üppige Unkräuter von harten Oberflächen. Dank ihrer einzigartigen Form werden auch große Teile der Unkrautwurzeln entfernt. Die Entfernung von Unkraut mit der Terrazza Wire TECH® ist eine ideale Vorbehandlung vor der Tiefenreinigung mit der Weedee® Bürste.

Die Weedee® Bürste entfernt Unkraut und Moose von der Oberfläche und den Fugen. Dank der patentierten Terrazza-Technologie hat die Weedee® Bürste einen sehr guten Widerstand gegen den vertikalen Druck und gegen das Maschinengewicht, wodurch die Bürsten weniger beansprucht werden. Die Büschel bleiben schön aufrecht und entfernen die Unkräuter und große Teile der Unkrautwurzeln aus den Fugen. Die Kombination aus perfektem Widerstand gegen vertikalen Druck und reduzierter Rotationsgeschwindigkeit der Bürsten ist ein neues und einzigartiges Konzept, das von Terrazza MC entwickelt wurde.

Ohne Verwendung von Wärme, Dampf oder chemischen Mitteln sind die Oberfläche in kürzester Zeit umweltfreundlich unkrautfrei.

Terrazza Weedee PRO ist ein einzigartiges Konzept, das speziell mit der Terrazza-Technologie entwickelt wurde, die für eine dauerhafte und ökologische Unkrautbeseitigung steht.

Einzigartig und überlegen: Die Terrazza Weedee PRO®

Die richtige Verteilung des Drucks auf die Bürste und die reduzierte Drehzahl, die die Bürste mit niedriger Geschwindigkeit laufen lässt, haben viele Vorteile:

- Entfernt Unkraut und große Teile der Unkraut-wurzeln
- **Kein Auswurf** von Gras und Schlamm
- Kein Auswurf von fliegenden Steinen oder anderen scharfen Gegenständen
- Keine Beschädigung der Oberfläche, der Bürgersteige, der Wände, der Gartenmöbel, usw.,...

Um die Terrazza Wire TECH® Bürste herum befindet sich ein breiter Metallrand, der Bordsteine, Laternenpfosten und Wände schützt und eine **Sicherheitszone** bildet.

Die Maschine ist **einfach zu bedienen** und Dank der perfekt horizontalen Rotation der Bürste **angenehm** zu arbeiten

Dank der Gewichtsoptimierung und der großen Räder ist die Weedee PRO® **extrem wendig**.

Der Lenker ist klappbar und ohne Werkzeug verstellbar und dank seiner kompakten Größe ist die Weedee PRO® leicht zu verstauen oder zu transportieren.

Das robuste Gerät ist aus **hochwertigen Materialien** gefertigt und verfügt über einen **leistungsstarken Motor**

